

Ювілеї

Її серце відкрите для добра



Понад 10 років Раїса Сидорівна очолює первинну організацію ветеранів цукрозаводу, яких є понад 300 чоловік. З ними постійно спілкується, цікавиться їх повсякденним життям, ділить з ними і радість, і смуток. За це їй і червононенці, і жителі ближніх сіл дуже вдячні.

Вона - чудова господиня, любить у всьому порядок. Її оселя, під'їзд, подвір'я сяють чистотою. Скрізь багато квітів. Доглядає вона і за братською могилою, що знаходиться в заводському парку, слідує за порядком на автобусній зупинці, що біля клубу підприємства. Жінка завжди бере участь в заходах по благоустрою селища, а зазвичай є їх організатором.

Зі словами щирої вдячності селищній голові Ю. В. Яцук вручив їй на святі села Почесну грамоту і грошову винагороду.

Доля розпорядилася так, що своєї сім'ї жінка не збудувала, тому свою любов і турботу віддає племінникам, їх дітям, тим, хто живе з нею поруч.

12 серпня цій поважній жінці виповнилося 80 років. Не обійшли її увагою, щиро привітали з ювілеєм голова районної ради О.В. Мельник, заступник голови районної державної адміністрації Ю.А. Олексюк, селищний голова Ю.В. Яцук. Були вітання і від районної ради ветеранів, адміністрації та профкому ПАТ «Червоноський цукровик», сусідів, односельців.

Тетяна АНДРИЧУК, голова профкому ПАТ «Червоноський цукровик»

У серпні 1933 р. в молодій родині Сидора та Ганни Шевчуків народилася донечка Раїса. Переживши важкі до-воєнні та воєнні роки, закінчивши Червононенську школу, дівчина пішла працювати на цукровий завод. Дружною була їх родина, де підросли братик Борис та сестричка Галя, в ній панувала атмосфера доброти і любові. Сім'я пишалася Раїсою, бо була вона зразковою трудівницею - надзвичайно відповідальною в роботі та активною в громадському житті. 37 років віддала Раїса Сидорівна рідному підприємству. На всіх ділянках роботи (керівник, робітник з очищення обладнання, прибиральниця) вона відзначалася неабияким сумлінням, дисциплінованістю, скрізь і в усьому любила порядок, цього вимагала і від оточуючих.

Раїса Сидорівна довгий час була профгрупоргом технологічного цеху, членом групи народного контролю, не-

одноразово обиралася депутатом селищної ради. А ще ця жінка має артистичну вдачу: любить співати й танцювати, знає напам'ять багато віршів і гарно декламує їх. Це, мабуть, тому, що пісня і танець були в пошани в їх родині. Сидір Омелянович сам гарно танцював, і дівчат навчив водити танго, польку, краков'як, ойру, вальс-бас-тон, фокстрот, карапет, паде-спанс.

Раїса Сидорівна постійно була активним учасником художньої самодіяльності - відвідувала драмгурток, співала в заводському хорі, потім у ветеранському. Вона ще й досі бере участь в різних заходах.

За сумлінну працю та активну життєву позицію Раїсу Сидорівну неодноразово нагороджували грамотами, їй оголошували подяки, вручали цінні подарунки, вона була переможцем трудового суперництва, а в 1971 р. її нагородили орденом «Знак Пошани».

Життя прожити - не поле перейти

Важко сказати, людина обирає собі долю, чи доля визначає її шлях у житті. Але саме любов до народної пісні, яку з дитинства прищепила Євгенія Голуб з Глинівця своїм 10-трьом дітям, визначила творчий шлях п'ятьом із них. Серед них - Валентина Филімонівна Рожко, директор районного будинку культури, заслужений працівник культури України. У трудовій книжці один запис - 10 вересня 1965 р., де вказана професія - культпрацівник. Їй вона не зрадила протягом усього життя.

Розпочала свою трудову діяльність Валентина Филімонівна після успішного закінчення Житомирського культосвітнього училища інспектором районного відділу культури, 25 років працювала зав. учбовою частиною Андрушівської музичної школи. За цей період виховала, виплекала цілу плеяду музикантів, співаків, викладачів музичної школи, працівників культури. Серед них - Н. Борисова, Н. Виставкіна, І. Костюк, Л. Самплавська, Л. Давидюк, Т. Богайчук, В. Самплавський, В. Гонзецький, Е. Шлакович, В. Загоруйко, Ю. Лобода, С. Яцук, Н. Загоруйко, Іван та Микола Черниші, С. Перепона, П. Пташник, В. Довжук, В. Смага та багато інших.

У свій час Валентина Филімонівна створила хор ме-

дичних працівників та керувала ним. 15 років працювала з хором трудівників Червононенського цукрового заводу, керувала хором вчителів району, дитячим хором Андрушівської загальноосвітньої школи № 1, за що отримала відзнаку «Відмінник народної освіти» (єдина в області серед працівників культури).

У 1967 р. Валентина Филімонівна створила хор при районному будинку культури. З її легкої руки колектив отримав звання «народний», побував з гастролями навіть за межами нашої держави.

З 1997 р. Валентина Филімонівна - директор районного будинку культури, де реалізувала себе як справжній поціновувач української народної пісні, фольклорист, етнограф. Вона зуміла об'єднати людей з різними гольсами, характерами, темпераментами в один цікавий колектив з унікальною манерою співу - фольклорний ансамбль «Молодички». Цей колектив став вершиною твор-

чості Валентини Филімонівни, її гордістю, змістом життя.

У переддень ювілею, який Валентина Филімонівна буде святкувати на Спаса, працівники культури району щиро і сердечно вітають іменинницю. Свою мавківу літ Валентина Филімонівна Рожко зустрічає з гарним ужитком добрих справ. У сніп життя вона склала любов до пісні, народних промислів, до великої родини Голубів, діток - Богдана та Марини, онуків - Павлика та Данилка.

В народі кажуть: «Життя прожити - не поле перейти». Дорога Валентина Филімонівна, ідіть життям легкою ходою, закохані в пісню, оточені близькими, рідними, друзями і колегами. Вас люблять, шанують, поважають.

Галина БІЛЕЦЬКА, начальниця відділу культури райдержадміністрації



Наша колега



Понад 20 років трудиться в колективі Андрушівського професійного ліцею на посаді чергової гуртожитку **Тетяна Вікторівна ДОВГА**. На перший погляд може здатися, що її робота не вимагає великих зусиль. Насправді - це велика відповідальність за дітей перед батьками та перед самим собою. Адже на даний час у гуртожитку мешкає багато дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які завжди чекають материнської ласки, доброго слова та щирої поради.

У Тетяні Вікторівні є вроджений талант підбрати ключик до кожного травмованого життям дитячого серця, вона вміє розтопити холод, яким давно обледеніла юна душа.

Тетяна Вікторівна - чудова мама для своїх дітей - Євгенія та Олександра, лагідна свекруха. Доля неодноразово випробувала її на міцність - рано втратила чоловіка Павла, який з перших днів аварії на Чорнобильській АЕС гасив там пожежу; батьків, яким ще можна було жити й жити, тішитися внуками. Не зламалася, не зачерствіла її добра душа. Вона любить життя, працювати, прекрасна господиня, уміє дати лад і на роботі, і вдома.

Спілкування з цією жінкою приносить задоволення. Доброзичлива, щира, відкрита, поряд з нею цікаво жити й працювати.

14 серпня Тетяна Вікторівна святкувала ювілейний день народження. З цієї нагоди у віночок сонячних поздоровлень ми влітаємо своє вітання.

Бажаємо Вам, дорога наша колега, міцного здоров'я, щастя, удачі, достатку. Нехай кришталева ваза Вашого життя буде наповнена чистою водою, в якій ніколи не в'януть білі лілії вірності, червоні троянди кохання та скромні ромашки надії. Нехай щедрим теплом повниться Ваша оселя, не згасає вогонь родинного благополуччя, а рідні і друзі оточують Вас любов'ю та повагою.

Леоніда БУГРОВА, голова профспілкового комітету Андрушівського професійного ліцею

Душа її не знає віку

Бібліотекар - професія, яка поєднує, захоплює особливих людей: духовних, освічених і самовідданих. Такою особистістю є колишній працівник бібліотеки смт. Червоне **ДУБОВЧУК Ольга Опанасівна**, яка нині перебуває на заслуженому відпочинку і про яку в переддень її ювілею хочеться сказати добрі слова. Життєвий шлях цієї жінки є особливим уже тому, що понад 40 років її трудової діяльності нерозривно пов'язані з одним закладом - селищною бібліотекою.

Ольга Опанасівна не просто закохана у свою професію, вона багато зробила для підвищення її престижу. А бібліотеку прагнула зробити такою, щоб до неї хотілося завітати відвідувачам. Широка ерудиція, знання своєї справи, виняткова орієнтація в літературі неабияк допомагали їй в роботі, у спілкуванні з читачами.

Життєвий шлях Ольги Опанасівни досить складний. Доля поставила перед нею чимало випробувань, через які вона зуміла гідно пройти. Це вдається людям сильним духом і впевненим в тому що вони досягнуть поставленої мети. Наша колега завжди була уважною до людей, компетентною, чесною і принциповою, ініціативною та старанною при виконанні своїх обов'язків. Завдяки високому професіоналізму та шанобливому ставленню до колег вона стала хорошим наставником для багатьох молодих фахівців, а чуйність і доброта допомогли здобути повагу й любов жителів селища і головне - читачів.

Діяльність цієї людини не вичерпувалася лише професійними обов'язками. Впродовж багатьох років О. О. Дубовчук обиралася депутатом селищної ради, була членом жіночої ради.

За сумлінну працю на бібліотечній ниві має багато грамот, подяк. Культосвітній заклад, в якій вона вклала стільки праці, був удостоєний звання «Бібліотека відмінної роботи».

У щоденних турботах живе ця жінка. Вона любляча матуся і бабуся, гарна господиня.

19 серпня О. О. Дубовчук відзначає 80-річчя від дня народження.

Відділ культури Андрушівської райдержадміністрації, райком профспілки працівників культури, колектив районної бібліотеки щиро вітають ювілярку з цією датою. Нехай доля дарує добро і щастя, міцне здоров'я та достаток, а тепло і затишок рідної оселі надійно захищать Вас від усіляких негараздів.



Тетяна ШОСТАК, голова райкому профспілки працівників культури

Навели порядок власними силами

З ініціативи жителів 2 під'їзду багатоквартирного житлового будинку, який знаходиться за адресою: м. Андрушівка, вул. Вояна, 15-а, було проведено ремонт під'їзду (фото 2). За рахунок власних коштів жителів відремонтовано тамбур, зроблено над ним дах, здійснено косметичний ремонт сходових клітин, встановлено металеві вхідні двері з кодовим замком. Активну участь у проведенні ремонту взяли сім'ї Владик, Пархомчуків, Гальоси та інших. Тепер під'їзд набув естетичного та привабливого вигляду (фото 1).

Щоб жити в чистому та затишному будинку, необхідно, щоб кожен його житель докладав до цього немало зусиль. Об'єднавшись, власники квартир здатні вирішити всі питання, по-



2

в'язані з утриманням будинку. А створивши Об'єднання співвласників багатоквартирного будинку (ОСББ), жителі багатоповірків можуть розв'язати ще більше проблем - залучити гроші з державного бюджету на ремонт будинку, самостійно вирішувати питання використання прибудинкової території (розміщення гаражів, магазинів, дитячих та спортивних майданчиків, тощо).

Консультації з цих питань вам нададуть у відділі містобудування, архітектури та ЖКГ райдержадміністрації за адресою: пл. Леніна, 1, 4 поверх, кабінети 57 і 59, начальник відділу Ю. М. Струць та головний спеціаліст Н. В. Федик, тел.: 2-14-01.

Відділ містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства райдержадміністрації



1